



杉杉董事局主席郑永刚讲述20年转型之路 宁波的企业家都要努力

A03



艺考

昨日,浙江纺织服装职业技术学院为期两天的提前招生考试拉开帷幕。

一年一度的“艺考”历来夺人眼球。“今年报考艺术类的学生大幅增加,各个专业的报考人数都比去年多。以我们学院为例,建筑装饰工程技术、艺术表演(舞蹈类)等6个专业计划招生178人,实际报考学生达1019人,社会对艺术行业的关注度越来越高。”该校艺术与设计学院党委副书记章春苗说。

与往年相比,今年的宁波艺考普遍更注重综合素质。一方面,各艺术院校竞争日益激烈,文化课成绩也相应提高,艺考生要考上心仪的学校并不容易。另一方面,艺术院校的招生名额却并未有扩大之势。“艺考既考查学生综合素质,也考核学生专业素养,通过艺考提高学校招生质量,促进学生内涵发展。”章春苗表示。

据介绍,服装表演专业是该校竞争最激烈的专业之一,计划招生3人,而报名者达到50人。图为服装表演专业考生在进行测试。

记者 李臻 刘波 通讯员 王国海 文/摄

广告



宁波银行
BANK OF NINGBO

宁波人自己的银行



投之以石块 报之以实弹 加沙示威变流血冲突

A04

今日天气 多云,15°C~26°C 明日天气 多云,16°C~27°C

责编 朱忠诚 李秀芹 美编 雷林燕 照排 马喜春